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Παραμονή Χριστουγέννων και κάλαντα στην Ιερά 
Μητρόπολη Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Στο Ιερό Παρεκκλήσιο Ευαγγελισμού της Θεοτόκου του Επισκοπείου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος τελέστηκαν την Τετάρτη 24 Δεκεμβρίου 
2025, παραμονή Χριστουγέννων οι ιερές Ακολουθίες των Μεγάλων Ωρών, 
του Μ. Εσπερινού της Εορτής και εν συνεχεία η Θεία Λειτουργία του Μ. 
Βασιλείου, ιερουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Σκοπέλου κ. 
Νικοδήμου και εκκλησιασθέντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου.
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Από τις 22 έως τις 24 Δεκεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος 
κ. Χρυσόστομος δέχθηκε παιδιά και νέους, που του έψαλαν τα παραδοσιακά 
κάλαντα.

Συγκεκριμένα, τη Δευτέρα 22 Δεκεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε 
αντιπροσωπεία του 5ου Προτύπου Γυμνασίου Χαλκίδος, ενώ το απόγευμα της ιδίας 
μετέβη στην Ενορία Κοιμήσεως Θεοτόκου Γυμνού Ερετρίας, όπου άκουσε τη 
νεανική χορωδία της Ενορίας να αποδίδει παραδοσιακά κάλαντα στο χώρο του 
Γυμνασίου Γυμνού.

Την Τρίτη 23 Δεκεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε χορωδίες του 12ου Δημοτικού 
Σχολείου και του 2ου Λυκείου Χαλκίδος.

Την παραμονή των Χριστουγέννων, Τετάρτη 24 Δεκεμβρίου, πολυάριθμοι όμιλοι 
παιδιών και νέων της Χαλκίδος και αντιπροσωπείες του Γυμνασίου Ν. Αρτάκης και 
του εν Χαλκίδι παραρτήματος του Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού, της Σχολής 
Πεζικού Χαλκίδος και η Φιλαρμονική του Δήμου Χαλκιδέων τραγούδησαν τα 
κάλαντα στον Σεβασμιώτατο κ. Χρυσόστομο και στον Θεοφιλέστατο κ. Νικόδημο.

Επίσης, λίγο πριν τα μεσάνυχτα της 24ης Δεκεμβρίου, παραδοσιακή χορωδία 
καλάντων, έψαλε συγκινητικές παραδοσιακές μελωδίες της Πατρίδος μας στον 
Σεβασμιώτατο.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος απηύθυνε προς όλους 
ευχαριστίες, για τις επισκέψεις τους, τους ευχήθηκε πατρικά και διένειμε 
καθιερωμένα παραδοσιακά κεράσματα και φιλέματα.
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